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În pofida campaniilor anuale de vaccinare, organizate de „Biroul Federal pentru Sănătate Publică” elveţian, pe scurt  BAG, disponibilitatea oamenilor de a se vaccina împotriva gripei sezonale a scăzut în ultimii ani. 
De aceea, BAG a anunţat acum noi măsuri: Persoane a căror sănătate, după părerea celor de la BAG, pare să fie serios periclitată, urmează să fie invitate sistematic la vaccinarea „voluntară” în ghilimele. Pe lângă pacienţi cu boli cronice şi oameni în vârstă, şi femeile însărcinate fac parte din această presupusă grupă de risc. Femeilor gravide, vaccinul li se recomandă, sub dubioasa argumentaţie că ar fi dăunător copilului încă nenăscut dacă mama ar trece printr-o gripă.
Doamnelor şi domnilor, bună seara, vă urăm un călduros bunvenit la o altă emisiune pe tema vaccinării.
În pofida campaniilor anuale de vaccinare, organizate de „Biroul Federal pentru Sănătate Publică” elveţian, pe scurt  BAG, disponibilitatea oamenilor de a se vaccina împotriva gripei sezonale a scăzut în ultimii ani. 
De aceea, BAG a anunţat acum noi măsuri:
Persoane a căror sănătate, după părerea celor de la BAG, pare să fie serios periclitată, urmează să fie invitate sistematic la vaccinarea „voluntară” în ghilimele. Pe lângă pacienţi cu boli cronice şi oameni în vârstă, şi femeile însărcinate fac parte din această presupusă grupă de risc. Femeilor gravide, vaccinul li se recomandă, sub dubioasa argumentaţie că ar fi dăunător copilului încă nenăscut dacă mama ar trece printr-o gripă.
Dar este oare o vaccinare în timpul sarcinii într-adevăr atât de inofensivă precum pretind faţă de populaţie Biroul Federal pentru Sănătate Publică şi alţi adepţi ai vaccinării? 
Care este situaţia în ce priveşte efectele secundare pentru mamă şi copil?
Căci, până acum câţiva ani, pentru ginecologi şi moaşe era absolut clar că în timpul sarcinii nu este permis să se administreze vaccinuri.
 Este dovedit ştiinţific că, mai ales în perioada sarcinii, creierul fătului este ultrasensibil la daune ale sistemului nervos.


Tragicul scandal din anii 60, provocat din cauza calmantului Contergan, a demonstrat cât de tare poate afecta medicamentaţia în timpul sarcinii dezvoltarea copilului nenăscut. Şi Conterganul era considerat pe atunci drept foarte sigur şi inofensiv, în special în condiţii de sarcină.
Dar apariţia efectelor secundare foarte grave, ca malformaţii sau chiar lipsa unor organe la nou-născuţi a dus în final la retragerea medicamentului de pe piaţă.

Anul acesta, în SUA a fost publicat un studiu care cuprindea analiza a 1,2 milioane de femei gravide. Rezultatele au arătat că printr-un nivel ridicat al factorului inflamator CRP în sânge, riscul de a da naştere unui copil care suferă de autism este sporit cu 43%. S-a demonstrat că o creştere a acestui factor în sânge este provocată de exemplu de un vaccin.

În 2008, în revista medicală din Anglia „The Lancet” a fost publicat un studiu despre mame care în primele 4 luni de sarcină au fost vaccinate. Aceste vaccinări au avut drept urmare naşterea unor sugari cu boli respiratorii şi malformaţii, ca de exemplu sciziunea palatală.

Studii suplimentare, de asemenea, demonstrează că prin vaccinarea în timpul sarcinii, există un factor de risc ridicat de a dezvolta diabet gestaţional sau hipertensiune gestațională.

Stimaţi spectatori, în pofida a numeroase studii critice, Biroul Federal pentru Sănătate Publică din Elveţia propagă un „vaccin sigur” pentru femeile gravide. 
Cu toate acestea, studii independente care să arate beneficiile vaccinurilor de orice fel la femeile gravide, nu sunt disponibile. Judecaţi şi dumneavoastră, în ce măsură aceste fapte nasc îndoieli asupra obiectivităţii şi seriozităţii Biroului pentru Sănătate Publică.

Bună seara!
de rg
Surse:
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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